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1197       80.6        49.4        8.4          20.6        8.1          5.7          2.0          24.8        13.0        12.6        2.3          50.0        

品川地域 244         77.5        52.5        9.8          23.0        5.7          5.3          2.9          23.0        13.5        13.1        2.5          47.5        

大崎地域 183         80.3        43.7        5.5          15.8        7.7          6.6          1.6          20.2        11.5        6.6          3.8          51.4        

大井東地域 143         77.6        46.9        7.7          16.8        5.6          2.8          2.1          37.8        8.4          9.1          - 51.7        

大井西地域 160         80.6        51.3        9.4          25.0        8.8          5.6          0.6          27.5        13.8        18.8        3.1          51.3        

荏原東地域 128         79.7        50.0        9.4          17.2        5.5          7.0          3.1          28.9        15.6        17.2        2.3          50.8        

荏原中地域 149         85.2        51.7        7.4          26.8        13.4        6.7          0.7          21.5        15.4        16.1        2.7          53.0        

荏原西地域 146         83.6        50.0        6.8          18.5        7.5          6.8          3.4          17.1        11.0        8.9          2.1          43.8        

八潮地域 40          87.5        42.5        17.5        20.0        17.5        2.5          - 27.5        20.0        12.5        - 50.0        

男性 534         76.2        40.8        9.6          22.1        6.2          4.5          1.3          23.2        9.2          8.6          2.6          39.5        

女性 642         85.0        56.7        7.3          19.2        10.0        6.5          2.5          26.3        16.4        16.0        1.9          58.7        

答えない 14          64.3        35.7        7.1          28.6        - 7.1          7.1          21.4        14.3        7.1          14.3        50.0        

20代 122         60.7        28.7        1.6          6.6          2.5          2.5          0.8          18.9        2.5          4.1          2.5          29.5        

30代 229         70.7        39.3        2.6          15.3        3.1          5.7          0.9          20.5        7.4          10.0        1.7          41.9        

40代 225         80.4        52.0        8.4          20.4        7.6          12.9        3.6          23.1        16.0        13.3        1.3          51.6        

50代 240         87.9        55.8        9.6          22.5        7.1          5.0          1.7          27.9        17.1        12.9        2.1          55.0        

60代 157         87.3        50.3        14.6        24.8        8.9          2.5          2.5          29.3        13.4        14.6        2.5          54.1        

70歳以上 215         91.2        61.4        12.1        29.3        18.1        2.8          2.3          27.9        17.2        17.7        4.2          60.0        

男性 - 20代 63          58.7        23.8        1.6          7.9          3.2          3.2          - 20.6        3.2          3.2          3.2          27.0        

　　   30代 112         64.3        29.5        2.7          14.3        3.6          5.4          - 20.5        7.1          8.9          1.8          35.7        

　　   40代 78          71.8        48.7        10.3        21.8        3.8          9.0          2.6          24.4        14.1        11.5        1.3          38.5        

　　   50代 110         86.4        47.3        10.9        25.5        4.5          3.6          0.9          24.5        11.8        8.2          1.8          40.9        

　　   60代 73          84.9        39.7        15.1        26.0        6.8          1.4          2.7          21.9        9.6          11.0        2.7          38.4        

　　   70歳以上 97          87.6        52.6        16.5        34.0        14.4        4.1          2.1          26.8        8.2          8.2          5.2          52.6        

女性 - 20代 57          63.2        35.1        1.8          5.3          1.8          1.8          1.8          15.8        1.8          5.3          1.8          33.3        

　　   30代 114         76.3        48.2        1.8          14.9        2.6          5.3          0.9          19.3        6.1          10.5        0.9          47.4        

　　   40代 141         86.5        55.3        7.8          19.9        9.9          15.6        4.3          23.4        17.7        14.9        0.7          58.9        

　　   50代 128         89.8        62.5        8.6          20.3        9.4          6.3          2.3          31.3        21.9        17.2        2.3          67.2        

　　   60代 84          89.3        59.5        14.3        23.8        10.7        3.6          2.4          35.7        16.7        17.9        2.4          67.9        

　　   70歳以上 117         94.0        69.2        8.5          24.8        21.4        1.7          2.6          29.1        24.8        25.6        3.4          65.8        

会社員・職員 520         75.8        40.2        6.3          17.5        4.0          6.9          1.5          22.7        11.0        10.6        1.9          44.6        

商工自営業 62          83.9        48.4        12.9        27.4        11.3        3.2          1.6          19.4        14.5        11.3        3.2          38.7        

役員 54          79.6        44.4        11.1        24.1        5.6          - 1.9          18.5        1.9          9.3          - 46.3        

公務員 31          77.4        45.2        - 29.0        9.7          12.9        - 16.1        9.7          6.5          3.2          45.2        

パート・アルバイト 144         87.5        56.9        6.9          24.3        7.6          7.6          4.9          29.2        20.1        12.5        0.7          54.9        

学生 33          60.6        36.4        3.0          9.1          6.1          6.1          3.0          21.2        6.1          3.0          6.1          21.2        

無職・専業主婦 291         89.0        63.2        13.1        21.6        15.8        2.7          1.7          29.9        17.2        19.2        3.1          65.6        

その他 49          83.7        61.2        6.1          26.5        8.2          8.2          2.0          30.6        10.2        12.2        6.1          42.9        

４０歳未満の独身者 179         62.6        31.8        2.2          11.2        2.2          2.8          0.6          20.1        2.8          3.9          3.4          34.6        

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         74.5        44.4        3.9          13.1        4.6          6.5          1.3          19.6        7.8          14.4        1.3          44.4        

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         85.2        54.9        4.9          21.3        5.7          16.4        2.5          25.4        17.2        17.2        0.8          54.9        

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          88.0        60.0        17.3        28.0        8.0          18.7        4.0          29.3        17.3        17.3        4.0          57.3        

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         89.1        58.0        10.1        25.2        8.4          4.2          2.5          30.3        16.0        15.1        1.7          55.5        

６５歳以上の人 280         90.4        60.0        13.6        27.9        16.8        2.9          3.2          31.8        17.1        18.6        3.2          61.1        

その他 250         78.8        43.2        8.0          19.2        5.2          1.6          1.2          19.2        14.4        6.4          1.2          44.8        

一戸建持家 353         87.0        58.4        11.6        27.8        11.0        8.2          1.7          27.5        15.9        19.0        3.7          57.5        

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         84.5        53.4        8.0          17.4        7.8          5.9          2.9          27.6        12.9        10.7        1.1          50.4        

一戸建借家 28          78.6        39.3        14.3        25.0        10.7        - - 28.6        7.1          14.3        3.6          42.9        

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         69.5        38.6        4.7          15.8        3.7          4.0          1.7          17.8        10.7        8.1          2.7          44.0        

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          78.4        33.3        3.9          13.7        7.8          3.9          - 23.5        7.8          5.9          - 39.2        

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          89.7        51.3        12.8        23.1        20.5        5.1          2.6          33.3        23.1        15.4        5.1          48.7        

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          77.8        40.7        7.4          25.9        3.7          - - 22.2        7.4          14.8        - 51.9        

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            66.7        50.0        - - - - - 16.7        - 33.3        - 33.3        

その他 11          81.8        36.4        - 27.3        18.2        - 9.1          27.3        27.3        9.1          - 54.5        

１年未満 48          66.7        31.3        6.3          6.3          2.1          2.1          2.1          6.3          4.2          6.3          4.2          31.3        

１～２年 72          59.7        33.3        1.4          16.7        1.4          1.4          - 13.9        5.6          6.9          2.8          34.7        

３～４年 98          73.5        43.9        5.1          7.1          - 2.0          - 23.5        4.1          9.2          - 42.9        

５～９年 167         73.1        43.7        3.0          10.8        6.0          5.4          1.8          16.8        7.8          8.4          - 49.1        

10～19年 230         80.4        53.9        8.7          18.3        5.7          10.4        1.7          27.4        13.9        9.6          1.7          55.2        

20～29年 177         89.3        48.6        9.0          23.2        6.8          7.9          1.7          31.6        14.1        10.7        5.1          50.3        

30年以上 393         87.8        55.7        12.7        30.5        15.0        4.3          3.1          28.2        18.8        20.1        2.8          54.2        

ずっと住みたい 548         83.4        54.0        11.3        24.1        10.4        6.4          2.9          29.0        16.4        15.7        2.0          56.6        

当分は住みたい 549         78.5        45.2        5.6          15.8        5.6          4.7          0.7          21.3        9.5          9.5          2.2          44.4        

あまり住みたくない（転出したい） 30          76.7        46.7        - 26.7        - 3.3          - 26.7        13.3        13.3        3.3          43.3        

すぐにでも転出したい 5            100.0       40.0        40.0        40.0        40.0        20.0        20.0        40.0        20.0        40.0        40.0        40.0        

わからない 51          76.5        43.1        7.8          23.5        9.8          7.8          3.9          11.8        13.7        13.7        3.9          43.1        

加入している 535         87.7        59.3        13.8        27.7        11.4        8.0          3.0          29.7        17.6        18.9        3.0          58.3        

加入していたことがある 50          82.0        54.0        6.0          30.0        12.0        6.0          2.0          26.0        12.0        12.0        4.0          52.0        

加入したことがない 410         74.9        39.8        4.4          14.4        3.9          3.7          1.0          19.5        8.3          7.6          1.2          42.7        

わからない 187         73.3        40.6        2.1          12.3        7.0          3.7          1.6          23.0        10.2        5.9          2.1          42.2        
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1197       1.1          4.9          4.1          1.0          

品川地域 244         - 7.0          2.9          1.2          

大崎地域 183         2.2          6.0          4.4          -

大井東地域 143         - 5.6          3.5          3.5          

大井西地域 160         0.6          5.6          3.1          -

荏原東地域 128         3.1          4.7          4.7          0.8          

荏原中地域 149         1.3          2.7          3.4          0.7          

荏原西地域 146         1.4          2.7          6.8          1.4          

八潮地域 40          - - 7.5          -

男性 534         0.7          7.3          5.2          1.1          

女性 642         1.2          3.1          3.0          0.5          

答えない 14          - - 14.3        -

20代 122         - 11.5        16.4        -

30代 229         0.4          10.9        4.4          1.7          

40代 225         0.9          4.0          4.9          0.4          

50代 240         1.3          2.5          1.7          -

60代 157         0.6          2.5          1.3          0.6          

70歳以上 215         2.3          0.5          0.9          0.9          

男性 - 20代 63          - 17.5        14.3        -

　　   30代 112         - 17.0        6.3          1.8          

　　   40代 78          1.3          2.6          10.3        1.3          

　　   50代 110         0.9          3.6          2.7          -

　　   60代 73          - 2.7          - 1.4          

　　   70歳以上 97          2.1          1.0          1.0          1.0          

女性 - 20代 57          - 5.3          17.5        -

　　   30代 114         0.9          5.3          2.6          1.8          

　　   40代 141         0.7          5.0          1.4          -

　　   50代 128         1.6          1.6          0.8          -

　　   60代 84          1.2          2.4          2.4          -

　　   70歳以上 117         2.6          - 0.9          0.9          

会社員・職員 520         0.6          7.1          5.0          1.0          

商工自営業 62          1.6          4.8          3.2          3.2          

役員 54          - 5.6          9.3          -

公務員 31          - 16.1        6.5          -

パート・アルバイト 144         - 0.7          3.5          -

学生 33          - 9.1          15.2        -

無職・専業主婦 291         2.4          1.0          1.0          -

その他 49          2.0          6.1          2.0          2.0          

４０歳未満の独身者 179         - 15.1        11.2        1.1          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         0.7          8.5          3.3          0.7          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         - 2.5          4.1          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          - - 1.3          1.3          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         0.8          3.4          1.7          -

６５歳以上の人 280         2.1          0.7          1.1          1.1          

その他 250         1.6          4.0          4.8          0.4          

一戸建持家 353         2.0          2.0          0.8          0.6          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         0.3          5.1          3.5          0.3          

一戸建借家 28          - - 3.6          -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         1.0          8.7          8.7          1.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          2.0          2.0          7.8          2.0          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          - - 5.1          -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          - 14.8        - 3.7          

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            - 16.7        - -

その他 11          - - - -

１年未満 48          2.1          8.3          12.5        4.2          

１～２年 72          - 20.8        5.6          -

３～４年 98          1.0          10.2        7.1          1.0          

５～９年 167         - 4.8          8.4          1.8          

10～19年 230         1.3          3.9          3.5          0.9          

20～29年 177         - 2.3          2.8          -

30年以上 393         1.8          2.3          1.3          0.5          

ずっと住みたい 548         1.1          3.6          2.7          0.7          

当分は住みたい 549         0.9          6.0          4.9          1.1          

あまり住みたくない（転出したい） 30          3.3          10.0        10.0        -

すぐにでも転出したい 5            - - - -

わからない 51          2.0          5.9          7.8          -

加入している 535         1.5          1.9          0.7          0.4          

加入していたことがある 50          2.0          4.0          6.0          2.0          

加入したことがない 410         0.5          8.0          5.9          1.5          

わからない 187         1.1          7.5          9.1          -
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1197       68.3        61.7        37.0        9.4          2.3          6.2          1.8          4.1          1.2          

品川地域 244         68.4        62.3        39.3        8.2          2.0          5.3          0.4          4.5          1.6          

大崎地域 183         65.6        64.5        37.2        9.8          0.5          6.6          4.4          4.4          0.5          

大井東地域 143         70.6        55.9        30.1        7.0          1.4          4.2          3.5          5.6          3.5          

大井西地域 160         68.8        61.3        31.3        10.0        1.9          3.8          0.6          3.8          -

荏原東地域 128         68.0        65.6        37.5        14.8        4.7          10.9        0.8          2.3          -

荏原中地域 149         63.8        65.1        37.6        12.1        4.0          4.0          1.3          4.0          1.3          

荏原西地域 146         72.6        57.5        41.1        7.5          3.4          11.6        1.4          4.1          1.4          

八潮地域 40          75.0        57.5        52.5        2.5          - - 2.5          - -

男性 534         66.5        53.4        39.5        9.9          2.2          6.2          2.2          5.1          0.9          

女性 642         70.6        69.2        34.7        9.3          2.5          6.1          1.4          3.3          0.9          

答えない 14          50.0        57.1        42.9        - - 14.3        - 7.1          -

20代 122         62.3        50.0        31.1        4.9          3.3          6.6          3.3          4.9          -

30代 229         65.5        60.3        32.8        9.6          1.3          6.1          1.3          7.0          1.7          

40代 225         67.6        61.8        31.1        10.2        2.2          8.0          0.9          5.3          0.4          

50代 240         64.6        59.6        36.7        11.7        1.7          6.7          2.9          2.9          0.8          

60代 157         73.2        68.2        42.0        7.6          2.5          7.0          1.3          1.3          0.6          

70歳以上 215         77.2        68.8        47.9        10.2        3.7          2.8          1.4          2.8          0.9          

男性 - 20代 63          57.1        39.7        31.7        3.2          3.2          9.5          3.2          6.3          -

　　   30代 112         66.1        50.0        34.8        10.7        1.8          8.0          1.8          8.0          1.8          

　　   40代 78          65.4        48.7        26.9        14.1        3.8          10.3        1.3          7.7          -

　　   50代 110         61.8        52.7        39.1        13.6        2.7          5.5          3.6          3.6          -

　　   60代 73          71.2        58.9        46.6        6.8          2.7          4.1          1.4          1.4          1.4          

　　   70歳以上 97          76.3        67.0        55.7        8.2          - 1.0          2.1          3.1          1.0          

女性 - 20代 57          66.7        61.4        29.8        7.0          3.5          3.5          3.5          3.5          -

　　   30代 114         65.8        70.2        29.8        8.8          0.9          4.4          0.9          6.1          1.8          

　　   40代 141         70.2        69.5        33.3        8.5          1.4          6.4          0.7          3.5          0.7          

　　   50代 128         67.2        65.6        35.2        10.2        0.8          7.0          2.3          2.3          1.6          

　　   60代 84          75.0        76.2        38.1        8.3          2.4          9.5          1.2          1.2          -

　　   70歳以上 117         77.8        70.1        41.0        12.0        6.8          4.3          0.9          2.6          0.9          

会社員・職員 520         66.2        61.3        31.7        9.6          2.1          6.0          2.7          4.8          1.2          

商工自営業 62          71.0        51.6        48.4        17.7        6.5          17.7        - 1.6          3.2          

役員 54          64.8        53.7        44.4        18.5        - 7.4          1.9          - -

公務員 31          67.7        51.6        25.8        6.5          - 3.2          3.2          6.5          -

パート・アルバイト 144         68.1        68.8        40.3        9.0          2.1          3.5          - 5.6          0.7          

学生 33          69.7        39.4        36.4        - - 12.1        - - -

無職・専業主婦 291         72.9        66.7        42.6        8.2          2.7          4.5          1.0          4.1          -

その他 49          71.4        63.3        36.7        6.1          4.1          8.2          2.0          2.0          2.0          

４０歳未満の独身者 179         61.5        48.6        28.5        6.7          1.7          5.6          3.9          5.0          1.1          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         69.9        66.7        36.6        11.8        4.6          8.5          0.7          5.9          1.3          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         66.4        64.8        31.1        11.5        0.8          7.4          - 3.3          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          73.3        65.3        34.7        12.0        2.7          5.3          1.3          2.7          1.3          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         67.2        63.0        42.0        7.6          0.8          6.7          0.8          2.5          0.8          

６５歳以上の人 280         76.8        69.3        47.5        10.0        2.9          3.6          1.1          2.1          1.1          

その他 250         63.2        58.4        33.2        9.2          2.0          7.2          2.8          6.0          0.4          

一戸建持家 353         69.1        61.2        36.0        10.5        2.5          7.1          0.8          3.4          1.1          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         72.9        69.7        43.2        7.8          1.9          7.0          1.9          2.7          0.3          

一戸建借家 28          75.0        60.7        35.7        14.3        3.6          10.7        - - 3.6          

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         63.1        57.7        32.9        9.4          2.3          5.4          2.3          6.7          1.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          58.8        51.0        27.5        9.8          3.9          3.9          3.9          11.8        -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          79.5        59.0        38.5        7.7          - - 2.6          - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          59.3        59.3        29.6        11.1        - - 3.7          - 3.7          

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            66.7        33.3        50.0        - 16.7        16.7        - - -

その他 11          63.6        27.3        36.4        18.2        9.1          9.1          - 9.1          -

１年未満 48          66.7        56.3        35.4        6.3          2.1          10.4        - 6.3          4.2          

１～２年 72          65.3        48.6        25.0        6.9          4.2          5.6          5.6          9.7          -

３～４年 98          59.2        59.2        33.7        9.2          1.0          5.1          5.1          9.2          1.0          

５～９年 167         69.5        64.1        30.5        9.6          2.4          7.8          0.6          4.2          1.8          

10～19年 230         65.7        68.7        36.1        11.7        3.0          5.2          0.9          1.7          0.9          

20～29年 177         67.8        62.1        36.7        7.3          0.6          6.2          0.6          4.5          0.6          

30年以上 393         72.5        60.8        43.8        9.7          2.8          5.6          2.0          2.8          0.5          

ずっと住みたい 548         72.4        62.6        40.5        8.9          2.7          6.0          1.8          2.7          0.9          

当分は住みたい 549         65.6        62.1        33.3        10.2        2.4          5.8          1.6          4.6          1.1          

あまり住みたくない（転出したい） 30          60.0        56.7        33.3        6.7          - 16.7        3.3          3.3          -

すぐにでも転出したい 5            80.0        100.0       60.0        - - 40.0        - - -

わからない 51          58.8        51.0        37.3        9.8          - 3.9          2.0          15.7        -

加入している 535         74.4        64.9        41.3        10.3        2.2          6.2          0.7          1.9          0.7          

加入していたことがある 50          74.0        66.0        44.0        10.0        2.0          12.0        - - 2.0          

加入したことがない 410         64.1        58.8        32.9        10.7        3.4          6.3          2.7          4.6          1.5          

わからない 187         60.4        57.8        32.1        4.3          0.5          4.8          2.7          10.7        -
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1197       5.5          31.2        38.4        9.0          14.9        0.9          

品川地域 244         4.9          33.6        43.4        7.4          9.4          1.2          

大崎地域 183         3.8          30.6        40.4        9.3          15.8        -

大井東地域 143         9.1          39.2        28.7        6.3          14.0        2.8          

大井西地域 160         4.4          25.6        38.8        10.0        21.3        -

荏原東地域 128         4.7          32.0        37.5        7.0          18.8        -

荏原中地域 149         3.4          23.5        43.0        16.1        12.8        1.3          

荏原西地域 146         4.8          27.4        40.4        9.6          16.4        1.4          

八潮地域 40          22.5        52.5        15.0        - 10.0        -

男性 534         5.1          30.9        41.2        9.7          12.5        0.6          

女性 642         5.9          32.1        35.7        8.6          17.0        0.8          

答えない 14          7.1          7.1          64.3        7.1          14.3        -

20代 122         5.7          32.8        41.8        5.7          13.9        -

30代 229         3.9          39.3        35.8        8.3          11.4        1.3          

40代 225         8.0          32.9        35.6        10.7        12.9        -

50代 240         5.0          30.0        40.4        9.2          15.0        0.4          

60代 157         4.5          28.7        44.6        8.3          14.0        -

70歳以上 215         6.0          23.3        36.3        10.7        22.3        1.4          

男性 - 20代 63          3.2          30.2        44.4        4.8          17.5        -

　　   30代 112         4.5          39.3        39.3        9.8          6.3          0.9          

　　   40代 78          10.3        30.8        33.3        10.3        15.4        -

　　   50代 110         4.5          31.8        41.8        11.8        10.0        -

　　   60代 73          2.7          28.8        43.8        12.3        12.3        -

　　   70歳以上 97          5.2          22.7        45.4        8.2          17.5        1.0          

女性 - 20代 57          8.8          36.8        38.6        7.0          8.8          -

　　   30代 114         3.5          40.4        31.6        6.1          16.7        1.8          

　　   40代 141         6.4          34.8        35.5        11.3        12.1        -

　　   50代 128         5.5          28.9        38.3        7.0          19.5        0.8          

　　   60代 84          6.0          28.6        45.2        4.8          15.5        -

　　   70歳以上 117         6.8          23.9        29.1        12.8        25.6        1.7          

会社員・職員 520         5.8          35.8        38.3        8.1          11.5        0.6          

商工自営業 62          6.5          24.2        41.9        12.9        11.3        3.2          

役員 54          5.6          35.2        35.2        13.0        11.1        -

公務員 31          12.9        12.9        41.9        9.7          22.6        -

パート・アルバイト 144         4.2          32.6        34.0        9.0          20.1        -

学生 33          3.0          33.3        45.5        6.1          12.1        -

無職・専業主婦 291         5.2          26.8        36.1        10.0        21.6        0.3          

その他 49          6.1          24.5        57.1        8.2          4.1          -

４０歳未満の独身者 179         5.0          33.5        40.2        7.3          12.8        1.1          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         4.6          37.3        34.0        10.5        13.1        0.7          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         6.6          41.0        36.1        6.6          9.8          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          10.7        28.0        36.0        9.3          16.0        -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         5.0          26.9        41.2        8.4          18.5        -

６５歳以上の人 280         6.4          26.4        36.1        11.1        18.9        1.1          

その他 250         4.0          29.6        44.8        8.4          12.8        0.4          

一戸建持家 353         5.1          24.6        40.8        10.5        18.7        0.3          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         5.6          34.6        38.1        9.4          12.1        0.3          

一戸建借家 28          7.1          28.6        35.7        17.9        10.7        -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         4.4          32.6        39.6        6.7          14.8        2.0          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          7.8          35.3        27.5        13.7        15.7        -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          17.9        46.2        17.9        5.1          12.8        -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          3.7          48.1        37.0        - 11.1        -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            - 16.7        83.3        - - -

その他 11          - 9.1          54.5        9.1          27.3        -

１年未満 48          6.3          29.2        33.3        6.3          20.8        4.2          

１～２年 72          2.8          33.3        38.9        9.7          15.3        -

３～４年 98          2.0          46.9        33.7        6.1          10.2        1.0          

５～９年 167         7.2          30.5        38.3        9.6          13.2        1.2          

10～19年 230         6.5          33.0        40.9        9.1          10.4        -

20～29年 177         5.1          31.1        39.0        6.2          18.6        -

30年以上 393         5.6          26.7        39.4        10.2        17.0        1.0          

ずっと住みたい 548         7.1          32.3        38.7        7.5          13.5        0.9          

当分は住みたい 549         4.0          31.7        39.3        9.5          14.8        0.7          

あまり住みたくない（転出したい） 30          3.3          26.7        36.7        26.7        6.7          -

すぐにでも転出したい 5            - 40.0        20.0        40.0        - -

わからない 51          3.9          17.6        35.3        5.9          37.3        -

加入している 535         5.8          32.0        38.7        8.4          15.0        0.2          

加入していたことがある 50          6.0          36.0        24.0        14.0        16.0        4.0          

加入したことがない 410         3.9          32.2        41.0        10.0        11.7        1.2          

わからない 187         8.6          26.2        36.9        7.5          20.9        -
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1197       7.5          62.7        15.3        13.6        0.8          

品川地域 244         7.4          64.8        13.9        13.1        0.8          

大崎地域 183         7.7          63.4        15.8        13.1        -

大井東地域 143         11.2        59.4        12.6        14.0        2.8          

大井西地域 160         5.6          54.4        21.3        18.8        -

荏原東地域 128         4.7          64.8        13.3        16.4        0.8          

荏原中地域 149         4.0          71.8        12.8        10.7        0.7          

荏原西地域 146         9.6          58.2        19.2        11.6        1.4          

八潮地域 40          15.0        67.5        10.0        7.5          -

男性 534         6.7          62.7        14.8        15.2        0.6          

女性 642         8.3          63.4        15.6        12.1        0.6          

答えない 14          7.1          50.0        14.3        28.6        -

20代 122         9.8          51.6        12.3        26.2        -

30代 229         7.0          62.9        7.9          21.0        1.3          

40代 225         8.9          67.6        13.3        10.2        -

50代 240         7.1          63.3        16.3        13.3        -

60代 157         7.0          65.0        20.4        7.6          -

70歳以上 215         6.5          63.3        21.9        7.0          1.4          

男性 - 20代 63          7.9          50.8        15.9        25.4        -

　　   30代 112         6.3          63.4        7.1          22.3        0.9          

　　   40代 78          9.0          70.5        9.0          11.5        -

　　   50代 110         5.5          60.9        18.2        15.5        -

　　   60代 73          6.8          64.4        21.9        6.8          -

　　   70歳以上 97          6.2          64.9        18.6        9.3          1.0          

女性 - 20代 57          12.3        54.4        7.0          26.3        -

　　   30代 114         7.9          63.2        8.8          18.4        1.8          

　　   40代 141         8.5          65.2        16.3        9.9          -

　　   50代 128         8.6          65.6        14.1        11.7        -

　　   60代 84          7.1          65.5        19.0        8.3          -

　　   70歳以上 117         6.8          62.4        24.8        4.3          1.7          

会社員・職員 520         7.1          66.0        10.6        15.8        0.6          

商工自営業 62          9.7          51.6        21.0        14.5        3.2          

役員 54          9.3          70.4        11.1        9.3          -

公務員 31          6.5          51.6        9.7          32.3        -

パート・アルバイト 144         6.9          60.4        18.8        13.9        -

学生 33          15.2        54.5        18.2        12.1        -

無職・専業主婦 291         7.6          61.5        20.3        10.3        0.3          

その他 49          6.1          65.3        22.4        6.1          -

４０歳未満の独身者 179         7.3          60.3        12.8        18.4        1.1          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         7.8          56.2        7.8          27.5        0.7          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         7.4          67.2        15.6        9.8          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          12.0        57.3        12.0        18.7        -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         5.0          69.7        14.3        10.9        -

６５歳以上の人 280         7.9          61.1        21.8        8.2          1.1          

その他 250         7.6          67.2        16.0        9.2          -

一戸建持家 353         7.4          61.2        20.1        10.8        0.6          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         8.0          66.0        14.7        11.0        0.3          

一戸建借家 28          7.1          64.3        21.4        7.1          -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         7.0          62.1        9.4          20.1        1.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          5.9          64.7        13.7        15.7        -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          15.4        51.3        20.5        12.8        -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          3.7          74.1        7.4          14.8        -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            - 83.3        - 16.7        -

その他 11          - 45.5        18.2        36.4        -

１年未満 48          4.2          20.8        4.2          66.7        4.2          

１～２年 72          4.2          65.3        2.8          27.8        -

３～４年 98          8.2          63.3        6.1          21.4        1.0          

５～９年 167         3.6          70.1        10.2        15.0        1.2          

10～19年 230         7.4          74.3        12.6        5.7          -

20～29年 177         9.6          62.7        17.5        10.2        -

30年以上 393         9.2          58.0        23.9        8.1          0.8          

ずっと住みたい 548         9.9          64.1        14.8        10.6        0.7          

当分は住みたい 549         5.6          63.0        15.1        15.5        0.7          

あまり住みたくない（転出したい） 30          3.3          73.3        16.7        6.7          -

すぐにでも転出したい 5            - 40.0        40.0        20.0        -

わからない 51          3.9          47.1        19.6        29.4        -

加入している 535         7.3          66.4        18.5        7.5          0.4          

加入していたことがある 50          6.0          64.0        12.0        16.0        2.0          

加入したことがない 410         6.6          62.4        13.4        16.6        1.0          

わからない 187         11.2        54.5        10.7        23.5        -
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1197          37.6           66.4           16.8           3.6             6.2             0.9             

品川地域 244            38.5           70.1           15.6           4.5             4.1             0.8             

大崎地域 183            31.1           68.9           12.0           3.8             8.7             -

大井東地域 143            28.7           65.7           18.2           2.1             6.3             3.5             

大井西地域 160            41.3           65.0           16.9           0.6             6.9             -

荏原東地域 128            42.2           64.8           18.0           7.0             3.9             -

荏原中地域 149            37.6           67.1           20.1           2.7             6.7             1.3             

荏原西地域 146            43.8           56.8           19.9           4.8             7.5             1.4             

八潮地域 40              37.5           77.5           12.5           2.5             5.0             -

男性 534            33.5           66.1           18.7           3.4             6.4             0.7             

女性 642            41.0           67.3           15.3           3.7             6.1             0.6             

答えない 14              35.7           57.1           14.3           7.1             7.1             -

20代 122            24.6           57.4           25.4           2.5             8.2             -

30代 229            31.0           60.7           19.2           3.1             6.6             1.3             

40代 225            31.6           65.3           17.3           6.2             6.2             0.4             

50代 240            32.9           70.4           10.0           2.9             8.3             -

60代 157            48.4           75.2           12.7           1.3             3.8             -

70歳以上 215            55.8           69.3           19.5           4.7             4.2             1.4             

男性 - 20代 63              28.6           52.4           31.7           - 7.9             -

　　   30代 112            28.6           63.4           18.8           3.6             7.1             0.9             

　　   40代 78              25.6           62.8           17.9           9.0             7.7             1.3             

　　   50代 110            25.5           74.5           8.2             2.7             8.2             -

　　   60代 73              45.2           74.0           19.2           1.4             2.7             -

　　   70歳以上 97              49.5           66.0           22.7           3.1             4.1             1.0             

女性 - 20代 57              19.3           63.2           17.5           5.3             8.8             -

　　   30代 114            32.5           58.8           19.3           2.6             6.1             1.8             

　　   40代 141            35.5           66.7           17.7           5.0             5.0             -

　　   50代 128            39.8           67.2           11.7           2.3             8.6             -

　　   60代 84              51.2           76.2           7.1             1.2             4.8             -

　　   70歳以上 117            60.7           71.8           17.1           6.0             4.3             1.7             

会社員・職員 520            29.6           66.2           16.9           3.7             6.9             0.6             

商工自営業 62              27.4           77.4           17.7           3.2             3.2             3.2             

役員 54              44.4           66.7           18.5           - 3.7             -

公務員 31              38.7           45.2           29.0           - 6.5             -

パート・アルバイト 144            45.1           60.4           20.1           0.7             6.3             0.7             

学生 33              21.2           57.6           12.1           - 12.1           -

無職・専業主婦 291            49.8           69.8           14.1           5.5             6.2             0.3             

その他 49              40.8           81.6           12.2           8.2             2.0             -

４０歳未満の独身者 179            27.9           55.9           21.8           2.2             8.9             1.1             

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153            31.4           67.3           21.6           5.2             4.6             0.7             

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122            28.7           69.7           13.1           4.1             4.1             -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75              40.0           64.0           16.0           2.7             8.0             -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119            45.4           65.5           16.8           2.5             5.9             -

６５歳以上の人 280            51.1           72.5           17.9           3.6             3.6             1.1             

その他 250            32.8           67.6           12.0           4.0             8.4             -

一戸建持家 353            50.4           60.1           18.4           4.0             5.9             0.3             

分譲マンション（公団・公社を含む） 373            36.5           74.0           13.7           4.0             4.6             0.3             

一戸建借家 28              35.7           82.1           10.7           - 3.6             -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298            26.8           65.1           16.8           4.0             8.1             1.7             

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51              19.6           58.8           17.6           2.0             15.7           2.0             

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39              43.6           76.9           25.6           - 2.6             -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27              33.3           55.6           29.6           - 7.4             -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6                33.3           50.0           33.3           - - -

その他 11              45.5           72.7           9.1             9.1             - -

１年未満 48              22.9           58.3           12.5           - 14.6           4.2             

１～２年 72              27.8           55.6           23.6           2.8             12.5           -

３～４年 98              34.7           52.0           20.4           5.1             9.2             1.0             

５～９年 167            31.1           75.4           15.6           3.6             1.8             1.2             

10～19年 230            32.6           71.7           10.4           3.5             6.5             -

20～29年 177            38.4           62.1           19.2           1.7             7.3             -

30年以上 393            46.8           67.7           18.3           4.6             4.6             1.0             

ずっと住みたい 548            41.8           68.8           15.5           4.0             4.4             0.7             

当分は住みたい 549            33.0           65.2           17.7           3.1             7.1             0.9             

あまり住みたくない（転出したい） 30              46.7           50.0           33.3           13.3           3.3             -

すぐにでも転出したい 5                60.0           40.0           60.0           - - -

わからない 51              29.4           62.7           7.8             - 19.6           -

加入している 535            46.0           68.4           16.8           4.3             3.7             0.2             

加入していたことがある 50              36.0           72.0           8.0             6.0             6.0             4.0             

加入したことがない 410            29.0           68.5           17.3           3.2             5.6             1.0             

わからない 187            33.2           56.7           17.6           2.1             13.4           0.5             

定
住
意
向

自
治
会

町
会
・

居
住
年
数

問25  落ち葉や虫が発生したり、日当たりが悪くなることについてどう思うか
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1197       23.0        26.5        18.8        22.4        8.7          0.7          

品川地域 244         24.6        28.3        15.6        21.7        8.2          1.6          

大崎地域 183         21.9        21.3        19.7        24.0        13.1        -

大井東地域 143         23.8        22.4        23.8        21.7        6.3          2.1          

大井西地域 160         25.0        26.3        15.6        23.8        9.4          -

荏原東地域 128         18.0        35.2        18.8        23.4        4.7          -

荏原中地域 149         24.8        22.1        22.1        19.5        10.7        0.7          

荏原西地域 146         22.6        31.5        15.8        21.9        8.2          -

八潮地域 40          17.5        25.0        25.0        27.5        5.0          -

男性 534         24.2        28.7        16.1        20.8        10.1        0.2          

女性 642         21.8        25.2        21.3        23.7        7.2          0.8          

答えない 14          35.7        14.3        14.3        14.3        21.4        -

20代 122         33.6        22.1        14.8        18.9        10.7        -

30代 229         31.9        29.3        16.6        14.8        6.6          0.9          

40代 225         23.1        25.8        21.8        19.1        10.2        -

50代 240         17.1        30.0        17.9        27.5        7.5          -

60代 157         14.0        29.9        24.2        25.5        5.7          0.6          

70歳以上 215         20.9        20.9        18.1        27.4        11.6        0.9          

男性 - 20代 63          30.2        20.6        14.3        20.6        14.3        -

　　   30代 112         31.3        33.9        15.2        14.3        5.4          -

　　   40代 78          24.4        25.6        14.1        20.5        15.4        -

　　   50代 110         20.9        31.8        17.3        21.8        8.2          -

　　   60代 73          13.7        34.2        19.2        27.4        5.5          -

　　   70歳以上 97          23.7        22.7        16.5        22.7        14.4        -

女性 - 20代 57          36.8        24.6        15.8        17.5        5.3          -

　　   30代 114         31.6        25.4        18.4        15.8        7.0          1.8          

　　   40代 141         23.4        25.5        26.2        17.7        7.1          -

　　   50代 128         13.3        28.9        18.0        32.8        7.0          -

　　   60代 84          14.3        26.2        28.6        23.8        6.0          1.2          

　　   70歳以上 117         17.9        19.7        19.7        31.6        9.4          1.7          

会社員・職員 520         24.0        29.6        18.3        19.4        8.7          -

商工自営業 62          27.4        30.6        11.3        24.2        3.2          3.2          

役員 54          22.2        18.5        20.4        27.8        11.1        -

公務員 31          25.8        22.6        12.9        25.8        12.9        -

パート・アルバイト 144         21.5        31.3        19.4        18.8        8.3          0.7          

学生 33          30.3        18.2        15.2        24.2        12.1        -

無職・専業主婦 291         20.6        20.3        22.0        26.8        9.6          0.7          

その他 49          20.4        32.7        20.4        22.4        4.1          -

４０歳未満の独身者 179         33.5        25.1        14.5        17.9        8.4          0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         33.3        28.1        15.7        17.0        5.9          -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         26.2        30.3        23.0        13.1        6.6          0.8          

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          24.0        25.3        20.0        21.3        9.3          -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         14.3        30.3        18.5        31.1        5.9          -

６５歳以上の人 280         18.2        23.2        22.1        26.4        9.3          0.7          

その他 250         17.2        27.6        18.8        24.8        11.2        0.4          

一戸建持家 353         20.1        25.8        17.6        28.3        7.6          0.6          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         23.3        26.5        20.9        20.9        7.8          0.5          

一戸建借家 28          21.4        35.7        14.3        17.9        10.7        -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         25.8        26.8        17.1        18.8        11.1        0.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          29.4        35.3        15.7        11.8        7.8          -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          17.9        17.9        28.2        30.8        5.1          -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          25.9        14.8        29.6        18.5        11.1        -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            - 50.0        - 33.3        16.7        -

その他 11          36.4        27.3        18.2        9.1          9.1          -

１年未満 48          33.3        27.1        14.6        16.7        8.3          -

１～２年 72          26.4        30.6        12.5        22.2        8.3          -

３～４年 98          27.6        29.6        17.3        16.3        9.2          -

５～９年 167         29.9        24.0        18.0        18.6        7.8          1.8          

10～19年 230         21.7        30.0        23.5        18.3        6.5          -

20～29年 177         19.8        24.3        20.9        26.6        8.5          -

30年以上 393         18.8        24.9        17.8        27.0        10.7        0.8          

ずっと住みたい 548         23.5        23.4        20.3        24.3        7.8          0.7          

当分は住みたい 549         23.3        30.1        18.2        20.8        7.3          0.4          

あまり住みたくない（転出したい） 30          26.7        26.7        13.3        20.0        13.3        -

すぐにでも転出したい 5            40.0        - - 40.0        20.0        -

わからない 51          9.8          23.5        17.6        21.6        27.5        -

加入している 535         19.8        25.8        19.6        26.4        8.0          0.4          

加入していたことがある 50          26.0        34.0        16.0        24.0        - -

加入したことがない 410         26.1        28.5        17.3        17.6        10.0        0.5          

わからない 187         25.1        23.0        19.8        21.4        10.7        -

定
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問26  自殺対策は自分自身に関わることだと思うか
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1197       18.0        58.3        19.9        3.2          0.6          

品川地域 244         15.2        61.9        19.3        2.5          1.2          

大崎地域 183         19.1        61.2        16.9        2.7          -

大井東地域 143         15.4        55.9        21.0        4.9          2.8          

大井西地域 160         18.1        57.5        22.5        1.9          -

荏原東地域 128         21.1        50.0        24.2        4.7          -

荏原中地域 149         18.1        56.4        20.8        4.7          -

荏原西地域 146         17.8        63.0        17.1        2.1          -

八潮地域 40          30.0        50.0        17.5        2.5          -

男性 534         20.0        56.9        19.9        2.8          0.4          

女性 642         16.0        60.1        19.9        3.4          0.5          

女性 14          21.4        42.9        28.6        7.1          -

20代 122         18.0        56.6        23.0        2.5          -

30代 229         17.5        57.6        20.1        3.9          0.9          

40代 225         17.3        49.8        28.4        4.4          -

50代 240         15.0        61.3        19.2        4.6          -

60代 157         16.6        66.9        15.3        0.6          0.6          

70歳以上 215         23.3        60.9        13.5        1.9          0.5          

男性 - 20代 63          25.4        50.8        20.6        3.2          -

　　   30代 112         21.4        52.7        23.2        1.8          0.9          

　　   40代 78          16.7        55.1        25.6        2.6          -

　　   50代 110         15.5        60.0        19.1        5.5          -

　　   60代 73          20.5        65.8        13.7        - -

　　   70歳以上 97          22.7        57.7        16.5        3.1          -

女性 - 20代 57          10.5        63.2        24.6        1.8          -

　　   30代 114         14.0        62.3        17.5        5.3          0.9          

　　   40代 141         17.0        47.5        29.8        5.7          -

　　   50代 128         14.8        62.5        18.8        3.9          -

　　   60代 84          13.1        67.9        16.7        1.2          1.2          

　　   70歳以上 117         23.1        64.1        11.1        0.9          0.9          

会社員・職員 520         16.3        58.3        22.9        2.3          0.2          

商工自営業 62          12.9        69.4        12.9        1.6          3.2          

役員 54          24.1        53.7        20.4        1.9          -

公務員 31          12.9        58.1        22.6        6.5          -

パート・アルバイト 144         14.6        54.9        22.9        6.9          0.7          

学生 33          21.2        66.7        9.1          3.0          -

無職・専業主婦 291         23.4        58.8        14.8        3.1          -

その他 49          14.3        59.2        22.4        4.1          -

４０歳未満の独身者 179         17.9        58.7        20.7        2.2          0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         17.6        54.2        25.5        2.6          -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         13.9        51.6        28.7        5.7          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          16.0        65.3        14.7        2.7          1.3          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         22.7        52.1        18.5        6.7          -

６５歳以上の人 280         21.8        63.6        12.9        1.1          0.7          

その他 250         14.0        60.4        22.0        3.6          -

一戸建持家 353         21.2        60.1        15.9        2.5          0.3          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         16.1        60.9        19.8        2.7          0.5          

一戸建借家 28          21.4        67.9        10.7        - -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         18.1        54.0        24.2        3.7          -

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          9.8          51.0        29.4        9.8          -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          15.4        56.4        23.1        5.1          -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          18.5        59.3        14.8        3.7          3.7          

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            33.3        50.0        16.7        - -

その他 11          27.3        54.5        18.2        - -

１年未満 48          22.9        54.2        20.8        2.1          -

１～２年 72          25.0        44.4        29.2        1.4          -

３～４年 98          16.3        59.2        21.4        3.1          -

５～９年 167         15.0        54.5        25.7        3.0          1.8          

10～19年 230         14.8        59.1        22.6        3.5          -

20～29年 177         19.2        60.5        16.9        3.4          -

30年以上 393         18.8        61.8        15.3        3.6          0.5          

ずっと住みたい 548         21.7        57.3        17.5        2.7          0.7          

当分は住みたい 549         15.7        60.1        20.9        3.1          0.2          

あまり住みたくない（転出したい） 30          6.7          40.0        43.3        10.0        -

すぐにでも転出したい 5            - 80.0        20.0        - -

わからない 51          9.8          60.8        23.5        5.9          -

加入している 535         21.1        59.8        16.3        2.4          0.4          

加入していたことがある 50          10.0        72.0        14.0        4.0          -

加入したことがない 410         15.1        56.3        24.4        3.7          0.5          

わからない 187         17.6        56.7        21.4        4.3          -
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問27  心や身体の休養が十分にとれているか
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1197       16.9        29.2        32.7        20.3        0.8          

品川地域 244         15.6        31.6        35.2        15.6        2.0          

大崎地域 183         14.2        29.0        33.3        23.5        -

大井東地域 143         17.5        26.6        32.2        21.0        2.8          

大井西地域 160         15.6        30.6        33.1        20.0        0.6          

荏原東地域 128         23.4        28.9        26.6        21.1        -

荏原中地域 149         19.5        26.8        30.2        23.5        -

荏原西地域 146         18.5        28.1        34.2        19.2        -

八潮地域 40          5.0          35.0        35.0        25.0        -

男性 534         14.8        30.0        32.6        22.1        0.6          

女性 642         18.4        28.8        33.2        18.8        0.8          

女性 14          28.6        35.7        28.6        7.1          -

20代 122         22.1        36.1        22.1        19.7        -

30代 229         24.0        29.3        34.9        11.4        0.4          

40代 225         22.2        32.0        32.4        13.3        -

50代 240         19.2        30.8        33.3        15.8        0.8          

60代 157         5.1          28.7        38.2        26.8        1.3          

70歳以上 215         7.0          22.3        32.6        37.2        0.9          

男性 - 20代 63          14.3        38.1        22.2        25.4        -

　　   30代 112         22.3        33.0        32.1        12.5        -

　　   40代 78          19.2        37.2        29.5        14.1        -

　　   50代 110         16.4        30.0        35.5        18.2        -

　　   60代 73          8.2          23.3        43.8        23.3        1.4          

　　   70歳以上 97          6.2          20.6        30.9        41.2        1.0          

女性 - 20代 57          31.6        31.6        22.8        14.0        -

　　   30代 114         24.6        26.3        37.7        10.5        0.9          

　　   40代 141         24.8        28.4        34.0        12.8        -

　　   50代 128         20.3        32.0        32.0        14.1        1.6          

　　   60代 84          2.4          33.3        33.3        29.8        1.2          

　　   70歳以上 117         7.7          23.9        33.3        34.2        0.9          

会社員・職員 520         19.6        30.2        33.8        16.3        -

商工自営業 62          16.1        29.0        27.4        22.6        4.8          

役員 54          22.2        27.8        31.5        18.5        -

公務員 31          25.8        38.7        19.4        16.1        -

パート・アルバイト 144         13.9        31.9        29.9        21.5        2.8          

学生 33          6.1          33.3        33.3        27.3        -

無職・専業主婦 291         10.7        26.5        36.4        26.5        -

その他 49          24.5        28.6        28.6        18.4        -

４０歳未満の独身者 179         25.1        30.2        27.4        16.8        0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         21.6        33.3        32.7        12.4        -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         24.6        33.6        29.5        12.3        -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          14.7        32.0        38.7        14.7        -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         14.3        28.6        35.3        21.0        0.8          

６５歳以上の人 280         6.8          25.0        31.8        35.0        1.4          

その他 250         18.4        28.4        36.8        16.0        0.4          

一戸建持家 353         15.0        26.9        30.9        26.3        0.8          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         13.4        28.4        38.6        19.0        0.5          

一戸建借家 28          25.0        21.4        35.7        14.3        3.6          

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         23.2        31.9        30.2        14.4        0.3          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          27.5        33.3        27.5        11.8        -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          10.3        38.5        25.6        25.6        -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          11.1        40.7        22.2        25.9        -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            - 16.7        33.3        50.0        -

その他 11          18.2        9.1          36.4        36.4        -

１年未満 48          14.6        29.2        43.8        12.5        -

１～２年 72          23.6        33.3        26.4        16.7        -

３～４年 98          20.4        32.7        33.7        13.3        -

５～９年 167         21.0        31.1        31.1        15.0        1.8          

10～19年 230         13.9        34.8        33.9        17.4        -

20～29年 177         18.1        29.9        32.2        19.8        -

30年以上 393         14.8        23.7        32.6        28.0        1.0          

ずっと住みたい 548         16.2        25.0        32.5        25.5        0.7          

当分は住みたい 549         15.8        33.9        33.5        16.2        0.5          

あまり住みたくない（転出したい） 30          43.3        23.3        26.7        6.7          -

すぐにでも転出したい 5            20.0        40.0        40.0        - -

わからない 51          21.6        31.4        27.5        19.6        -

加入している 535         12.7        26.5        33.5        26.5        0.7          

加入していたことがある 50          22.0        22.0        46.0        10.0        -

加入したことがない 410         22.0        33.2        30.7        13.7        0.5          

わからない 187         17.6        29.4        33.2        19.8        -
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944         65.9        7.4          47.8        20.0        0.8          6.1          10.3        1.7          1.1          

品川地域 201         65.7        5.5          46.3        20.9        1.0          6.0          10.9        1.5          0.5          

大崎地域 140         65.0        9.3          47.9        25.7        0.7          5.7          10.7        1.4          1.4          

大井東地域 109         59.6        2.8          46.8        21.1        1.8          9.2          11.0        0.9          1.8          

大井西地域 127         65.4        7.9          44.1        13.4        0.8          10.2        9.4          1.6          0.8          

荏原東地域 101         66.3        5.9          41.6        21.8        - 2.0          13.9        3.0          2.0          

荏原中地域 114         71.9        11.4        55.3        17.5        1.8          7.0          7.0          1.8          0.9          

荏原西地域 118         66.9        8.5          53.4        19.5        - 3.4          8.5          1.7          0.8          

八潮地域 30          70.0        6.7          46.7        20.0        - 3.3          13.3        - -

男性 413         61.7        5.1          38.5        23.0        1.2          7.5          13.3        1.9          1.2          

女性 516         68.8        9.1          55.4        17.8        0.6          4.8          8.1          1.4          1.0          

答えない 13          84.6        7.7          38.5        7.7          - 15.4        - 7.7          -

20代 98          60.2        5.1          70.4        30.6        4.1          3.1          9.2          1.0          -

30代 202         76.7        6.9          48.0        26.2        0.5          5.4          9.4          1.0          -

40代 195         68.7        4.6          48.7        20.5        1.0          4.6          9.2          1.0          0.5          

50代 200         63.0        5.5          43.5        21.5        0.5          6.5          12.0        - 1.0          

60代 113         62.8        12.4        46.0        13.3        - 9.7          11.5        0.9          0.9          

70歳以上 133         56.4        12.0        37.6        5.3          - 8.3          10.5        7.5          4.5          

男性 - 20代 47          57.4        6.4          72.3        34.0        8.5          2.1          10.6        - -

　　   30代 98          70.4        7.1          39.8        30.6        - 5.1          11.2        1.0          -

　　   40代 67          70.1        4.5          37.3        17.9        1.5          6.0          16.4        1.5          -

　　   50代 90          56.7        3.3          32.2        27.8        - 6.7          14.4        - -

　　   60代 55          54.5        5.5          30.9        16.4        - 14.5        16.4        1.8          1.8          

　　   70歳以上 56          55.4        3.6          26.8        5.4          - 12.5        10.7        8.9          7.1          

女性 - 20代 49          65.3        4.1          69.4        26.5        - 4.1          8.2          - -

　　   30代 101         82.2        6.9          56.4        22.8        1.0          4.0          7.9          1.0          -

　　   40代 123         66.7        4.1          55.3        22.8        0.8          4.1          5.7          0.8          0.8          

　　   50代 108         67.6        7.4          52.8        16.7        0.9          6.5          10.2        - 1.9          

　　   60代 58          70.7        19.0        60.3        10.3        - 5.2          6.9          - -

　　   70歳以上 76          56.6        18.4        46.1        5.3          - 5.3          10.5        6.6          2.6          

会社員・職員 435         69.0        5.3          49.2        32.0        0.7          4.1          9.2          0.5          0.5          

商工自営業 45          60.0        4.4          33.3        13.3        - 6.7          20.0        - -

役員 44          65.9        18.2        38.6        18.2        - 6.8          6.8          4.5          -

公務員 26          69.2        - 53.8        23.1        - 7.7          11.5        3.8          -

パート・アルバイト 109         61.5        10.1        54.1        16.5        1.8          7.3          10.1        0.9          0.9          

学生 24          50.0        12.5        62.5        8.3          12.5        4.2          16.7        4.2          -

無職・専業主婦 214         67.8        10.3        43.0        0.9          - 9.3          10.3        2.8          1.9          

その他 40          55.0        - 52.5        17.5        - 5.0          12.5        7.5          2.5          

４０歳未満の独身者 148         54.1        4.1          60.8        29.7        2.0          5.4          12.8        1.4          -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 134         91.0        9.7          50.0        26.1        1.5          4.5          0.7          - 0.7          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 107         72.0        4.7          47.7        23.4        0.9          3.7          11.2        1.9          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 64          75.0        3.1          35.9        18.8        3.1          12.5        6.3          - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 93          64.5        8.6          49.5        19.4        - 6.5          14.0        - 2.2          

６５歳以上の人 178         60.7        12.9        41.0        6.7          - 6.2          10.1        4.5          2.8          

その他 209         58.4        5.7          47.4        19.6        - 7.2          13.9        1.4          -

一戸建持家 257         68.9        9.3          49.4        12.5        0.4          5.8          8.9          3.1          1.6          

分譲マンション（公団・公社を含む） 300         70.0        7.0          48.0        20.7        1.7          6.0          6.7          1.7          0.3          

一戸建借家 23          69.6        13.0        43.5        21.7        - 4.3          13.0        - -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 254         62.2        5.9          48.8        26.4        0.8          7.5          12.2        0.4          0.8          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 45          42.2        6.7          37.8        20.0        - 8.9          17.8        4.4          4.4          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 29          58.6        10.3        37.9        20.7        - - 24.1        - 3.4          

社宅・公務員宿舎・家族寮 20          70.0        - 55.0        30.0        - - 20.0        - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 3            33.3        - 100.0       33.3        - - - - -

その他 7            71.4        - 28.6        14.3        - 14.3        - - -

１年未満 42          81.0        4.8          59.5        26.2        - 2.4          4.8          - -

１～２年 60          66.7        6.7          65.0        30.0        1.7          8.3          5.0          - -

３～４年 85          67.1        5.9          52.9        28.2        2.4          5.9          9.4          1.2          -

５～９年 139         69.8        7.9          45.3        17.3        - 5.0          10.8        - 1.4          

10～19年 190         62.6        8.4          46.8        25.3        1.6          6.8          10.5        1.6          1.1          

20～29年 142         64.1        7.0          42.3        19.0        1.4          9.2          12.7        1.4          0.7          

30年以上 279         63.4        7.2          44.4        13.3        - 5.0          11.1        3.6          1.8          

ずっと住みたい 404         67.8        6.2          46.0        19.8        1.5          6.9          9.4          2.7          1.0          

当分は住みたい 457         64.3        8.3          49.0        20.4        0.4          4.8          10.5        1.1          0.7          

あまり住みたくない（転出したい） 28          64.3        3.6          60.7        32.1        - 21.4        10.7        - 3.6          

すぐにでも転出したい 5            80.0        20.0        40.0        - - - - - -

わからない 41          56.1        4.9          39.0        14.6        - 4.9          19.5        - 4.9          

加入している 389         71.5        8.0          44.7        14.9        1.0          6.9          9.0          1.5          1.3          

加入していたことがある 45          64.4        4.4          48.9        8.9          - 4.4          8.9          8.9          4.4          

加入したことがない 352         63.9        7.7          49.7        25.6        0.6          4.8          10.5        0.6          0.6          

わからない 150         56.7        6.0          50.7        24.0        0.7          8.0          13.3        2.7          0.7          
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1197       87.2        58.1        28.8        30.4        39.1        26.9        1.3          3.1          0.8          

品川地域 244         89.8        54.1        32.8        32.4        35.7        29.9        0.4          2.9          1.6          

大崎地域 183         88.0        60.7        26.2        26.8        36.6        25.7        1.6          3.8          -

大井東地域 143         85.3        60.1        23.1        30.8        37.1        23.1        0.7          3.5          2.8          

大井西地域 160         83.8        59.4        31.3        33.1        42.5        30.0        1.9          3.1          -

荏原東地域 128         83.6        53.9        27.3        29.7        39.1        20.3        2.3          4.7          -

荏原中地域 149         90.6        60.4        33.6        30.2        48.3        26.8        0.7          1.3          0.7          

荏原西地域 146         84.9        59.6        28.1        30.8        43.2        28.1        2.7          3.4          0.7          

八潮地域 40          95.0        60.0        20.0        20.0        20.0        35.0        - - -

男性 534         83.7        53.9        30.0        30.7        37.5        23.8        0.7          4.7          0.6          

女性 642         90.2        62.1        28.0        30.8        41.6        29.8        1.7          1.9          0.8          

答えない 14          92.9        42.9        28.6        - - 21.4        7.1          - -

20代 122         84.4        58.2        33.6        23.0        27.9        23.0        - 4.9          -

30代 229         90.0        64.6        35.4        30.6        39.3        25.3        0.4          2.2          0.9          

40代 225         89.3        64.4        33.3        31.6        35.6        28.4        0.9          2.2          -

50代 240         88.8        56.7        26.3        30.0        42.1        25.0        2.1          2.9          0.4          

60代 157         84.1        52.2        24.8        30.6        44.6        32.5        1.9          3.2          1.3          

70歳以上 215         85.1        51.6        20.9        34.0        42.8        27.4        2.3          4.2          0.9          

男性 - 20代 63          82.5        63.5        36.5        25.4        30.2        14.3        - 4.8          -

　　   30代 112         85.7        63.4        40.2        35.7        36.6        24.1        - 4.5          0.9          

　　   40代 78          80.8        51.3        34.6        32.1        32.1        21.8        1.3          5.1          -

　　   50代 110         86.4        50.0        22.7        23.6        37.3        19.1        1.8          5.5          -

　　   60代 73          83.6        49.3        28.8        35.6        42.5        35.6        - 2.7          1.4          

　　   70歳以上 97          82.5        47.4        19.6        32.0        44.3        27.8        1.0          5.2          -

女性 - 20代 57          86.0        50.9        31.6        21.1        26.3        31.6        - 5.3          -

　　   30代 114         94.7        66.7        29.8        26.3        43.0        26.3        0.9          - 0.9          

　　   40代 141         93.6        72.3        33.3        32.6        39.0        32.6        0.7          0.7          -

　　   50代 128         90.6        63.3        29.7        35.9        46.9        30.5        1.6          0.8          0.8          

　　   60代 84          84.5        54.8        21.4        26.2        46.4        29.8        3.6          3.6          1.2          

　　   70歳以上 117         87.2        55.6        21.4        35.9        41.9        27.4        3.4          3.4          1.7          

会社員・職員 520         87.9        58.8        31.5        28.7        36.3        28.3        1.0          3.5          0.4          

商工自営業 62          87.1        50.0        30.6        25.8        41.9        37.1        3.2          4.8          3.2          

役員 54          87.0        57.4        25.9        31.5        46.3        13.0        - 1.9          -

公務員 31          96.8        48.4        25.8        19.4        22.6        9.7          - - -

パート・アルバイト 144         83.3        60.4        32.6        32.6        41.0        26.4        0.7          3.5          0.7          

学生 33          87.9        63.6        36.4        18.2        24.2        24.2        - - -

無職・専業主婦 291         89.3        57.7        21.3        34.7        43.3        28.2        2.1          2.4          0.3          

その他 49          79.6        63.3        32.7        38.8        53.1        24.5        4.1          6.1          2.0          

４０歳未満の独身者 179         86.0        59.2        34.1        26.3        31.3        18.4        - 3.9          0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         88.9        62.7        37.3        28.8        38.6        34.6        1.3          1.3          -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         94.3        63.1        31.1        30.3        40.2        27.0        - 0.8          -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          93.3        65.3        34.7        34.7        50.7        30.7        2.7          - 1.3          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         86.6        61.3        34.5        34.5        49.6        24.4        2.5          1.7          0.8          

６５歳以上の人 280         84.3        52.9        20.4        30.7        43.2        29.6        2.1          3.6          1.4          

その他 250         86.4        55.2        24.8        32.0        33.2        24.8        1.2          5.6          -

一戸建持家 353         89.2        62.3        36.0        34.3        50.4        24.9        2.0          2.5          0.8          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         89.8        56.8        26.8        30.0        37.3        31.4        1.1          2.1          0.5          

一戸建借家 28          82.1        67.9        32.1        39.3        60.7        25.0        - 3.6          -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         85.2        54.7        26.2        25.2        31.9        24.8        1.0          4.4          -

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          74.5        49.0        21.6        35.3        25.5        15.7        - 7.8          2.0          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          92.3        66.7        23.1        28.2        23.1        41.0        - - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          81.5        66.7        18.5        29.6        29.6        18.5        - 3.7          3.7          

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            83.3        16.7        33.3        16.7        16.7        33.3        - 16.7        -

その他 11          81.8        63.6        18.2        27.3        45.5        27.3        18.2        - -

１年未満 48          81.3        35.4        37.5        14.6        20.8        22.9        - 2.1          -

１～２年 72          83.3        58.3        27.8        25.0        29.2        27.8        - 8.3          -

３～４年 98          85.7        55.1        26.5        21.4        28.6        30.6        1.0          5.1          -

５～９年 167         88.6        60.5        28.1        31.1        40.1        26.9        1.2          1.2          1.8          

10～19年 230         88.3        56.5        30.4        31.7        38.7        25.2        0.4          3.5          0.4          

20～29年 177         87.6        61.6        30.5        34.5        43.5        28.2        1.1          2.3          0.6          

30年以上 393         88.3        60.3        26.5        32.3        43.0        27.2        2.5          2.5          0.8          

ずっと住みたい 548         88.5        60.4        28.1        33.0        43.1        27.9        1.3          2.4          0.9          

当分は住みたい 549         87.2        57.2        28.2        28.8        35.5        27.1        0.7          3.3          0.5          

あまり住みたくない（転出したい） 30          90.0        46.7        36.7        26.7        43.3        23.3        10.0        3.3          -

すぐにでも転出したい 5            100.0       80.0        80.0        40.0        60.0        40.0        - - -

わからない 51          74.5        49.0        31.4        23.5        29.4        19.6        3.9          7.8          -

加入している 535         89.0        61.7        30.5        32.7        44.9        28.8        1.3          1.9          0.7          

加入していたことがある 50          90.0        52.0        24.0        30.0        52.0        28.0        8.0          - -

加入したことがない 410         86.1        56.6        29.0        28.8        32.7        25.1        1.2          4.1          0.5          

わからない 187         87.2        55.6        25.7        28.3        34.2        25.1        - 4.3          -
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1197       31.6        49.3        39.0        52.4        11.9        1.3          3.3          5.8          

品川地域 244         29.9        45.1        33.2        54.5        11.9        2.0          3.3          10.7        

大崎地域 183         33.3        52.5        29.0        55.7        11.5        - 2.7          4.4          

大井東地域 143         34.3        53.1        33.6        48.3        14.7        0.7          4.9          5.6          

大井西地域 160         36.3        54.4        49.4        45.0        12.5        1.9          2.5          1.9          

荏原東地域 128         21.9        45.3        45.3        53.1        12.5        1.6          5.5          2.3          

荏原中地域 149         22.1        43.6        47.7        55.0        14.1        - 2.7          7.4          

荏原西地域 146         39.7        56.2        47.3        54.1        6.8          2.7          3.4          4.1          

八潮地域 40          42.5        40.0        17.5        50.0        10.0        - - 12.5        

男性 534         27.9        49.8        40.8        51.1        12.9        1.7          4.5          4.5          

女性 642         34.7        49.2        37.5        54.0        11.2        0.9          2.5          6.4          

答えない 14          35.7        42.9        42.9        50.0        7.1          - - 7.1          

20代 122         27.0        49.2        41.8        64.8        16.4        - 6.6          -

30代 229         37.1        53.3        48.9        57.6        15.7        0.4          3.1          1.3          

40代 225         33.8        54.7        44.0        63.6        10.2        1.8          3.1          0.9          

50代 240         27.9        52.9        38.8        57.1        12.1        0.8          2.9          4.2          

60代 157         35.0        53.5        36.3        42.7        12.1        1.9          1.3          7.0          

70歳以上 215         27.9        33.0        24.7        31.6        7.0          2.3          4.2          18.1        

男性 - 20代 63          20.6        46.0        47.6        68.3        14.3        - 4.8          -

　　   30代 112         31.3        58.0        47.3        54.5        17.9        - 6.3          1.8          

　　   40代 78          33.3        55.1        44.9        60.3        10.3        3.8          6.4          1.3          

　　   50代 110         25.5        52.7        40.0        54.5        13.6        0.9          1.8          2.7          

　　   60代 73          34.2        47.9        39.7        42.5        13.7        4.1          1.4          6.8          

　　   70歳以上 97          22.7        37.1        27.8        32.0        7.2          2.1          6.2          12.4        

女性 - 20代 57          33.3        52.6        33.3        61.4        19.3        - 8.8          -

　　   30代 114         42.1        48.2        50.9        61.4        13.2        0.9          - 0.9          

　　   40代 141         34.0        56.0        44.0        65.2        10.6        0.7          1.4          0.7          

　　   50代 128         30.5        52.3        37.5        59.4        10.9        0.8          3.9          5.5          

　　   60代 84          35.7        58.3        33.3        42.9        10.7        - 1.2          7.1          

　　   70歳以上 117         32.5        29.9        22.2        31.6        6.8          2.6          2.6          22.2        

会社員・職員 520         33.1        54.8        42.7        61.7        13.3        0.8          3.7          1.7          

商工自営業 62          37.1        48.4        41.9        50.0        16.1        3.2          1.6          3.2          

役員 54          20.4        48.1        33.3        53.7        18.5        1.9          1.9          1.9          

公務員 31          16.1        35.5        61.3        58.1        6.5          3.2          - 3.2          

パート・アルバイト 144         29.9        47.2        36.1        49.3        9.0          - 4.2          6.3          

学生 33          33.3        39.4        51.5        60.6        9.1          - 3.0          -

無職・専業主婦 291         34.4        44.3        30.9        39.2        9.3          1.7          3.4          11.7        

その他 49          22.4        51.0        38.8        44.9        14.3        4.1          4.1          14.3        

４０歳未満の独身者 179         26.8        49.7        44.1        64.2        16.8        - 4.5          0.6          

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153         39.2        60.1        43.8        58.8        18.3        0.7          3.9          0.7          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122         36.9        49.2        49.2        57.4        11.5        0.8          0.8          0.8          

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75          34.7        57.3        54.7        61.3        16.0        2.7          - 4.0          

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119         26.9        56.3        36.1        57.1        6.7          1.7          0.8          5.0          

６５歳以上の人 280         31.4        37.9        27.9        34.6        8.6          1.4          3.2          14.6        

その他 250         29.2        50.8        38.8        55.6        10.4        2.0          5.6          3.2          

一戸建持家 353         30.6        47.3        44.5        50.4        10.2        2.8          1.7          7.4          

分譲マンション（公団・公社を含む） 373         32.2        52.8        37.8        49.6        12.3        1.3          2.9          5.6          

一戸建借家 28          35.7        46.4        50.0        46.4        3.6          - 3.6          10.7        

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298         30.5        50.7        36.2        61.1        15.4        - 4.7          3.0          

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51          23.5        45.1        31.4        35.3        2.0          - 15.7        2.0          

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39          51.3        38.5        23.1        51.3        12.8        - - 7.7          

社宅・公務員宿舎・家族寮 27          33.3        51.9        40.7        63.0        3.7          - - 3.7          

同居・間借り・住み込み・独身寮 6            - 33.3        50.0        83.3        - - - 16.7        

その他 11          54.5        54.5        54.5        36.4        36.4        - - -

１年未満 48          33.3        41.7        31.3        58.3        4.2          - 2.1          4.2          

１～２年 72          33.3        48.6        31.9        56.9        11.1        1.4          8.3          2.8          

３～４年 98          32.7        63.3        35.7        58.2        13.3        - 6.1          1.0          

５～９年 167         31.1        49.7        45.5        58.7        16.2        0.6          3.0          3.6          

10～19年 230         34.3        51.7        50.4        53.0        10.4        0.9          3.0          1.7          

20～29年 177         31.6        55.9        37.9        54.2        15.3        2.8          1.7          4.5          

30年以上 393         29.5        42.5        33.6        46.3        10.2        1.3          2.5          11.5        

ずっと住みたい 548         32.5        50.2        39.6        52.9        12.0        1.3          2.7          6.6          

当分は住みたい 549         31.5        50.3        39.3        52.8        11.7        1.3          2.9          5.1          

あまり住みたくない（転出したい） 30          16.7        43.3        50.0        60.0        16.7        3.3          3.3          3.3          

すぐにでも転出したい 5            60.0        40.0        100.0       80.0        20.0        - - -

わからない 51          29.4        35.3        23.5        41.2        9.8          - 11.8        5.9          

加入している 535         32.3        46.9        42.2        49.0        10.5        2.1          1.3          7.9          

加入していたことがある 50          32.0        44.0        50.0        44.0        14.0        4.0          - 10.0        

加入したことがない 410         30.0        55.6        37.1        59.0        12.7        0.2          4.6          2.7          

わからない 187         33.7        44.4        32.1        52.9        13.4        0.5          5.9          3.7          
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590            39.5           46.1           3.7             15.9           35.6           9.3             30.0           3.2             1.2             

品川地域 110            33.6           40.0           5.5             20.0           42.7           10.0           34.5           0.9             1.8             

大崎地域 96              40.6           53.1           4.2             11.5           31.3           7.3             27.1           3.1             1.0             

大井東地域 76              40.8           47.4           - 17.1           39.5           5.3             36.8           2.6             -

大井西地域 87              37.9           42.5           1.1             13.8           32.2           13.8           25.3           3.4             -

荏原東地域 58              50.0           53.4           5.2             20.7           29.3           3.4             29.3           3.4             -

荏原中地域 65              38.5           40.0           4.6             15.4           38.5           13.8           27.7           1.5             3.1             

荏原西地域 82              36.6           48.8           4.9             13.4           34.1           11.0           29.3           7.3             2.4             

八潮地域 16              56.3           43.8           6.3             18.8           31.3           6.3             25.0           6.3             -

男性 266            40.2           45.5           5.3             18.0           37.2           9.4             29.3           3.8             -

女性 316            38.9           47.5           2.5             14.2           34.2           9.5             30.7           2.5             2.2             

答えない 6                33.3           - - - 50.0           - 33.3           - -

20代 60              31.7           48.3           - 11.7           28.3           1.7             38.3           1.7             -

30代 122            37.7           50.8           5.7             9.8             33.6           4.1             45.1           1.6             1.6             

40代 123            39.8           42.3           2.4             9.8             38.2           8.9             30.1           2.4             -

50代 127            37.8           44.9           2.4             19.7           37.8           14.2           27.6           3.1             0.8             

60代 84              51.2           40.5           6.0             23.8           39.3           14.3           16.7           6.0             3.6             

70歳以上 71              38.0           52.1           5.6             23.9           32.4           11.3           16.9           4.2             1.4             

男性 - 20代 29              31.0           55.2           - 10.3           31.0           3.4             37.9           - -

　　   30代 65              44.6           46.2           9.2             13.8           35.4           4.6             40.0           3.1             -

　　   40代 43              39.5           39.5           - 7.0             39.5           7.0             34.9           4.7             -

　　   50代 58              34.5           50.0           5.2             20.7           32.8           13.8           22.4           3.4             -

　　   60代 35              45.7           34.3           11.4           37.1           51.4           14.3           17.1           5.7             -

　　   70歳以上 36              44.4           47.2           2.8             22.2           36.1           13.9           19.4           5.6             -

女性 - 20代 30              33.3           43.3           - 13.3           23.3           - 40.0           3.3             -

　　   30代 55              30.9           58.2           1.8             5.5             32.7           3.6             49.1           - 3.6             

　　   40代 79              40.5           44.3           3.8             11.4           36.7           10.1           27.8           1.3             -

　　   50代 67              38.8           41.8           - 19.4           41.8           14.9           32.8           3.0             1.5             

　　   60代 49              55.1           44.9           2.0             14.3           30.6           14.3           16.3           6.1             6.1             

　　   70歳以上 35              31.4           57.1           8.6             25.7           28.6           8.6             14.3           2.9             2.9             

会社員・職員 285            35.4           42.8           4.6             14.4           35.8           8.1             37.2           1.4             1.1             

商工自営業 30              53.3           56.7           10.0           23.3           30.0           16.7           26.7           - -

役員 26              30.8           42.3           - 7.7             46.2           3.8             23.1           11.5           -

公務員 11              18.2           36.4           - 9.1             54.5           9.1             36.4           9.1             -

パート・アルバイト 68              38.2           47.1           2.9             19.1           36.8           10.3           26.5           1.5             1.5             

学生 13              38.5           61.5           - 23.1           38.5           7.7             30.8           - -

無職・専業主婦 129            51.2           51.2           2.3             17.8           34.1           10.9           19.4           6.2             2.3             

その他 25              32.0           40.0           4.0             12.0           28.0           12.0           24.0           4.0             -

４０歳未満の独身者 89              38.2           52.8           4.5             14.6           33.7           3.4             39.3           2.2             -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 92              34.8           42.4           3.3             5.4             29.3           5.4             44.6           2.2             2.2             

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 60              36.7           51.7           1.7             8.3             35.0           13.3           31.7           1.7             -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 43              48.8           44.2           4.7             27.9           48.8           14.0           18.6           4.7             -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 67              40.3           43.3           1.5             20.9           35.8           14.9           29.9           6.0             1.5             

６５歳以上の人 106            44.3           50.0           3.8             21.7           34.0           10.4           16.0           4.7             2.8             

その他 127            37.0           40.9           4.7             15.7           38.6           8.7             27.6           1.6             0.8             

一戸建持家 167            42.5           44.3           4.2             19.2           40.1           10.2           22.2           4.2             1.8             

分譲マンション（公団・公社を含む） 197            39.1           43.7           4.1             18.8           37.6           12.2           38.1           3.0             1.5             

一戸建借家 13              23.1           61.5           - 30.8           38.5           7.7             23.1           7.7             -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 151            33.8           44.4           2.6             11.9           30.5           6.6             33.1           2.6             0.7             

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 23              43.5           56.5           4.3             - 30.4           4.3             13.0           4.3             -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 15              53.3           60.0           6.7             13.3           33.3           13.3           26.7           - -

社宅・公務員宿舎・家族寮 14              42.9           64.3           - 7.1             28.6           - 21.4           - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 2                50.0           - - - - - 50.0           - -

その他 6                83.3           66.7           - - 33.3           - 16.7           - -

１年未満 20              25.0           30.0           - 10.0           25.0           5.0             25.0           10.0           -

１～２年 35              28.6           45.7           - 11.4           34.3           2.9             34.3           - 2.9             

３～４年 62              29.0           40.3           1.6             8.1             29.0           11.3           48.4           3.2             -

５～９年 83              36.1           49.4           3.6             6.0             34.9           6.0             41.0           3.6             1.2             

10～19年 119            43.7           49.6           2.5             15.1           38.7           10.1           30.3           0.8             -

20～29年 99              42.4           41.4           4.0             24.2           37.4           14.1           29.3           4.0             2.0             

30年以上 167            44.3           49.7           6.6             21.0           37.1           8.4             17.4           4.2             1.8             

ずっと住みたい 275            45.5           44.7           3.3             16.7           35.3           8.4             30.2           3.6             0.7             

当分は住みたい 276            33.0           47.5           3.3             14.9           36.6           9.1             30.8           2.5             1.4             

あまり住みたくない（転出したい） 13              46.2           53.8           7.7             15.4           38.5           30.8           23.1           - -

すぐにでも転出したい 2                50.0           50.0           50.0           50.0           - - 100.0         50.0           -

わからない 18              33.3           50.0           5.6             11.1           33.3           11.1           11.1           5.6             5.6             

加入している 251            43.4           46.2           4.0             21.1           39.0           13.1           23.5           4.4             1.6             

加入していたことがある 22              36.4           54.5           13.6           22.7           31.8           13.6           36.4           4.5             -

加入したことがない 228            35.5           46.1           3.1             9.6             33.3           6.1             34.2           2.6             0.4             

わからない 83              39.8           43.4           2.4             15.7           33.7           3.6             34.9           1.2             2.4             
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1197      61.4       58.2       35.8       20.9       30.7       11.8       28.7       30.7       2.9        17.3       0.6        7.8        1.4        

品川地域 244       61.9       57.8       38.1       21.3       30.3       12.7       26.6       32.8       2.5        18.9       0.8        6.1        1.6        

大崎地域 183       68.3       56.8       34.4       23.5       36.6       10.9       25.7       27.9       3.3        20.8       0.5        8.7        -

大井東地域 143       55.9       59.4       33.6       20.3       25.9       9.1        29.4       30.1       2.1        18.9       - 9.8        3.5        

大井西地域 160       56.3       61.9       33.8       20.0       28.1       6.9        28.8       31.3       2.5        10.0       0.6        9.4        -

荏原東地域 128       60.2       56.3       39.1       18.8       32.8       13.3       28.9       22.7       2.3        15.6       0.8        10.2       2.3        

荏原中地域 149       65.8       62.4       31.5       20.8       30.9       13.4       26.8       28.2       3.4        18.1       1.3        6.0        2.0        

荏原西地域 146       57.5       54.8       38.4       20.5       30.1       9.6        34.2       37.7       4.8        16.4       - 6.2        1.4        

八潮地域 40         65.0       52.5       42.5       20.0       32.5       35.0       40.0       40.0       2.5        20.0       - 5.0        -

男性 534       58.1       54.9       39.1       19.1       30.1       10.3       29.2       29.6       2.8        16.7       0.7        9.4        0.7        

女性 642       64.3       61.2       33.3       22.1       31.8       13.2       28.3       32.2       3.1        18.1       0.3        6.7        1.7        

答えない 14         71.4       57.1       28.6       35.7       21.4       - 14.3       14.3       - 7.1        - - -

20代 122       56.6       44.3       19.7       17.2       27.9       1.6        21.3       36.1       1.6        6.6        0.8        11.5       -

30代 229       65.9       53.3       31.0       20.1       40.2       5.7        23.1       32.8       2.2        18.3       - 10.5       0.4        

40代 225       61.8       64.4       33.8       21.3       38.7       5.8        25.3       27.6       3.1        16.9       - 5.8        0.4        

50代 240       63.3       62.9       44.2       25.4       35.8       12.9       27.5       33.3       2.9        19.6       0.8        5.0        0.8        

60代 157       61.1       61.8       42.0       19.1       29.3       18.5       38.9       31.2       1.9        15.9       1.3        7.0        3.2        

70歳以上 215       58.1       58.1       39.1       20.0       10.7       23.7       35.3       26.0       5.1        21.4       0.5        8.8        2.3        

男性 - 20代 63         54.0       44.4       25.4       22.2       22.2       1.6        23.8       31.7       3.2        7.9        1.6        7.9        -

　　   30代 112       63.4       42.9       34.8       19.6       36.6       6.3        24.1       31.3       2.7        17.0       - 14.3       -

　　   40代 78         56.4       52.6       34.6       17.9       30.8       2.6        15.4       17.9       3.8        15.4       - 12.8       1.3        

　　   50代 110       57.3       60.0       45.5       21.8       42.7       8.2        27.3       30.0       1.8        17.3       0.9        6.4        0.9        

　　   60代 73         57.5       64.4       49.3       20.5       32.9       19.2       46.6       37.0       - 15.1       2.7        4.1        1.4        

　　   70歳以上 97         57.7       64.9       42.3       13.4       11.3       22.7       39.2       29.9       5.2        23.7       - 9.3        -

女性 - 20代 57         59.6       45.6       14.0       12.3       35.1       1.8        17.5       40.4       - 5.3        - 15.8       -

　　   30代 114       67.5       62.3       25.4       18.4       43.0       5.3        21.9       34.2       1.8        20.2       - 7.0        0.9        

　　   40代 141       63.8       71.6       34.0       23.4       44.0       7.8        31.9       34.0       2.8        17.7       - 2.1        -

　　   50代 128       68.8       65.6       43.8       28.1       30.5       17.2       28.1       36.7       3.9        21.9       0.8        3.9        0.8        

　　   60代 84         64.3       59.5       35.7       17.9       26.2       17.9       32.1       26.2       3.6        16.7       - 9.5        4.8        

　　   70歳以上 117       59.0       52.1       36.8       25.6       10.3       24.8       32.5       23.1       5.1        19.7       0.9        8.5        4.3        

会社員・職員 520       60.6       53.1       32.9       18.5       47.1       7.3        25.8       33.7       2.5        15.2       0.4        8.7        0.8        

商工自営業 62         58.1       67.7       41.9       19.4       17.7       12.9       29.0       24.2       1.6        12.9       1.6        9.7        4.8        

役員 54         61.1       63.0       48.1       24.1       24.1       18.5       27.8       27.8       3.7        25.9       - 5.6        -

公務員 31         71.0       58.1       19.4       16.1       64.5       3.2        29.0       51.6       9.7        16.1       3.2        3.2        -

パート・アルバイト 144       57.6       66.0       38.2       22.9       22.2       14.6       33.3       29.2       2.1        16.0       - 8.3        0.7        

学生 33         60.6       51.5       33.3       21.2       18.2       6.1        27.3       48.5       - 9.1        - 3.0        -

無職・専業主婦 291       66.3       62.5       38.1       24.4       9.6        18.9       30.6       23.7       3.1        22.0       0.3        6.5        1.7        

その他 49         61.2       57.1       40.8       22.4       24.5       8.2        32.7       34.7       8.2        18.4       - 10.2       2.0        

４０歳未満の独身者 179       53.6       45.3       22.3       16.8       35.2       3.4        24.6       33.0       1.1        6.1        0.6        14.5       0.6        

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 153       69.3       55.6       31.4       19.6       37.9       2.6        17.6       30.1       2.0        20.9       - 7.8        -

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 122       70.5       66.4       40.2       25.4       43.4       10.7       31.1       42.6       4.9        23.0       - 3.3        -

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 75         69.3       74.7       46.7       30.7       34.7       17.3       33.3       33.3       5.3        21.3       - 2.7        -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 119       58.0       69.7       37.8       26.1       30.3       14.3       34.5       38.7       2.5        17.6       1.7        5.9        2.5        

６５歳以上の人 280       61.8       58.9       39.6       19.3       13.9       22.5       36.4       26.1       3.9        19.6       0.7        7.1        2.9        

その他 250       58.8       54.8       38.0       18.8       36.4       8.0        23.6       25.2       2.4        16.4       0.4        7.6        0.8        

一戸建持家 353       63.5       65.7       39.7       21.0       25.5       16.1       29.5       31.7       4.5        20.1       0.6        5.7        1.7        

分譲マンション（公団・公社を含む） 373       67.0       61.7       41.8       26.0       35.9       15.8       34.0       35.1       4.6        26.8       0.5        4.8        0.8        

一戸建借家 28         60.7       67.9       39.3       21.4       28.6       10.7       32.1       42.9       3.6        3.6        - - -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 298       55.7       51.0       29.5       16.1       33.6       3.0        23.2       26.5       0.3        7.4        0.7        12.8       0.3        

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 51         41.2       35.3       9.8        15.7       17.6       5.9        15.7       11.8       - 2.0        - 21.6       5.9        

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 39         59.0       51.3       30.8       23.1       30.8       20.5       28.2       33.3       - 20.5       - 7.7        -

社宅・公務員宿舎・家族寮 27         70.4       51.9       22.2       18.5       22.2       3.7        22.2       25.9       - 3.7        - 7.4        -

同居・間借り・住み込み・独身寮 6          66.7       66.7       66.7       33.3       33.3       - 50.0       50.0       - - - - -

その他 11         72.7       36.4       36.4       - 36.4       9.1        45.5       36.4       - 18.2       - 9.1        -

１年未満 48         52.1       29.2       25.0       12.5       33.3       - 25.0       29.2       - 10.4       2.1        16.7       -

１～２年 72         54.2       41.7       16.7       8.3        31.9       - 23.6       19.4       2.8        9.7        - 20.8       1.4        

３～４年 98         61.2       48.0       25.5       19.4       33.7       1.0        16.3       31.6       1.0        13.3       - 11.2       -

５～９年 167       67.7       64.7       31.1       18.6       36.5       4.8        18.6       29.3       2.4        22.2       - 4.8        1.2        

10～19年 230       61.3       60.9       42.2       22.6       36.1       11.3       29.1       28.7       3.0        20.0       0.4        7.0        0.9        

20～29年 177       64.4       65.0       40.1       29.4       34.5       14.7       35.0       45.2       3.4        16.4       1.7        3.4        1.1        

30年以上 393       60.3       60.6       39.4       20.4       22.4       20.4       33.8       28.0       3.6        17.3       0.5        7.1        2.0        

ずっと住みたい 548       63.1       64.4       41.8       25.2       27.9       17.2       33.6       33.2       3.1        18.8       1.1        5.3        1.3        

当分は住みたい 549       61.0       52.6       30.8       17.7       33.3       7.5        23.0       27.9       2.6        17.5       0.2        8.9        1.3        

あまり住みたくない（転出したい） 30         50.0       53.3       16.7       13.3       33.3       - 30.0       43.3       3.3        6.7        - 10.0       -

すぐにでも転出したい 5          40.0       80.0       60.0       40.0       100.0     40.0       80.0       60.0       20.0       20.0       - - -

わからない 51         56.9       52.9       35.3       11.8       25.5       5.9        29.4       23.5       3.9        5.9        - 21.6       2.0        

加入している 535       67.7       68.6       43.2       23.6       27.5       19.6       33.6       35.0       4.3        21.7       0.6        3.4        1.3        

加入していたことがある 50         60.0       52.0       32.0       16.0       26.0       12.0       34.0       26.0       4.0        10.0       4.0        4.0        2.0        

加入したことがない 410       57.6       51.5       29.5       19.8       37.6       5.1        24.6       28.0       1.5        14.4       - 10.0       0.5        

わからない 187       55.1       46.5       29.4       17.6       26.7       4.8        21.4       26.2       2.1        13.4       1.1        16.0       1.1        
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735         92.5        70.2        86.3        58.4        44.1        32.5        56.1        38.8        27.8        4.5          0.3          

品川地域 151         94.7        70.9        90.7        64.9        49.7        31.1        58.9        37.1        28.5        1.3          -

大崎地域 125         93.6        71.2        88.0        56.8        50.4        41.6        60.0        39.2        33.6        5.6          1.6          

大井東地域 80          91.3        72.5        81.3        46.3        35.0        33.8        51.3        43.8        17.5        5.0          -

大井西地域 90          91.1        64.4        84.4        57.8        40.0        30.0        56.7        35.6        26.7        4.4          -

荏原東地域 77          92.2        72.7        84.4        50.6        42.9        29.9        53.2        41.6        29.9        5.2          -

荏原中地域 98          91.8        68.4        83.7        63.3        37.8        24.5        57.1        36.7        31.6        4.1          -

荏原西地域 84          94.0        69.0        84.5        57.1        46.4        35.7        47.6        38.1        25.0        8.3          -

八潮地域 26          84.6        76.9        92.3        69.2        42.3        30.8        65.4        42.3        19.2        3.8          -

男性 310         93.5        65.2        87.7        60.3        42.9        30.3        46.8        30.3        24.5        2.9          -

女性 413         91.8        73.6        85.0        56.9        44.8        34.6        63.2        45.3        30.3        5.8          0.5          

答えない 10          90.0        80.0        90.0        50.0        50.0        20.0        40.0        30.0        30.0        - -

20代 69          94.2        58.0        72.5        36.2        47.8        21.7        44.9        43.5        18.8        2.9          -

30代 151         92.7        68.2        78.8        39.7        36.4        23.8        51.0        34.4        20.5        2.6          0.7          

40代 139         93.5        71.9        82.0        52.5        41.7        27.3        64.0        39.6        25.2        3.6          0.7          

50代 152         88.8        73.7        90.8        61.8        46.7        39.5        59.9        43.4        32.2        4.6          -

60代 96          93.8        74.0        92.7        75.0        51.0        44.8        54.2        39.6        26.0        8.3          -

70歳以上 125         93.6        69.6        96.8        82.4        45.6        36.8        55.2        33.6        40.0        5.6          -

男性 - 20代 34          94.1        61.8        79.4        35.3        44.1        17.6        32.4        26.5        14.7        - -

　　   30代 71          95.8        66.2        83.1        43.7        33.8        18.3        40.8        26.8        16.9        2.8          -

　　   40代 44          97.7        68.2        84.1        45.5        40.9        31.8        54.5        31.8        25.0        - -

　　   50代 63          90.5        66.7        87.3        66.7        49.2        34.9        50.8        34.9        31.7        4.8          -

　　   60代 42          95.2        66.7        92.9        78.6        57.1        42.9        52.4        33.3        26.2        7.1          -

　　   70歳以上 56          89.3        60.7        98.2        87.5        37.5        37.5        48.2        28.6        30.4        1.8          -

女性 - 20代 34          94.1        52.9        64.7        35.3        50.0        23.5        55.9        61.8        20.6        5.9          -

　　   30代 77          89.6        71.4        74.0        35.1        36.4        28.6        61.0        40.3        22.1        2.6          1.3          

　　   40代 90          91.1        72.2        81.1        56.7        44.4        26.7        70.0        44.4        26.7        5.6          1.1          

　　   50代 88          88.6        78.4        93.2        59.1        44.3        43.2        67.0        50.0        33.0        4.5          -

　　   60代 54          92.6        79.6        92.6        72.2        46.3        46.3        55.6        44.4        25.9        9.3          -

　　   70歳以上 69          97.1        76.8        95.7        78.3        52.2        36.2        60.9        37.7        47.8        8.7          -

会社員・職員 315         93.0        66.7        81.3        50.5        42.2        28.9        54.6        39.4        25.1        4.1          0.3          

商工自営業 36          91.7        69.4        94.4        63.9        38.9        33.3        50.0        30.6        16.7        5.6          -

役員 33          97.0        69.7        90.9        75.8        60.6        39.4        57.6        30.3        30.3        - -

公務員 22          95.5        63.6        77.3        63.6        40.9        18.2        50.0        40.9        22.7        4.5          -

パート・アルバイト 83          88.0        77.1        86.7        59.0        39.8        34.9        59.0        33.7        32.5        4.8          1.2          

学生 20          90.0        55.0        75.0        40.0        40.0        25.0        35.0        50.0        25.0        - -

無職・専業主婦 193         92.7        74.1        93.3        65.8        45.1        35.8        60.6        40.9        32.1        5.2          -

その他 30          93.3        76.7        90.0        70.0        60.0        53.3        53.3        40.0        33.3        10.0        -

４０歳未満の独身者 96          92.7        58.3        70.8        31.3        36.5        15.6        42.7        39.6        24.0        4.2          -

４０歳未満の子どものいない夫婦または６４歳以下で一番上の子どもが小学校入学前の人 106         93.4        74.5        81.1        44.3        48.1        31.1        56.6        34.0        18.9        - 0.9          

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人 86          95.3        66.3        82.6        52.3        37.2        32.6        67.4        40.7        22.1        5.8          1.2          

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・大学・大学院生の人 52          86.5        84.6        92.3        69.2        46.2        48.1        59.6        42.3        25.0        - -

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 69          92.8        71.0        91.3        62.3        46.4        30.4        69.6        49.3        24.6        10.1        -

６５歳以上の人 173         94.8        69.4        96.0        78.0        48.0        41.0        54.9        34.1        35.3        5.2          -

その他 147         89.1        72.1        85.7        59.9        44.9        29.9        50.3        39.5        32.7        5.4          -

一戸建持家 224         91.5        74.6        89.7        66.5        45.5        32.6        54.5        32.1        29.9        6.3          0.4          

分譲マンション（公団・公社を含む） 250         93.2        68.0        90.4        65.6        46.0        43.6        63.2        44.0        30.0        5.2          -

一戸建借家 17          94.1        64.7        88.2        35.3        47.1        35.3        41.2        41.2        23.5        - -

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション 166         94.6        71.7        80.1        47.0        41.6        19.3        53.0        42.2        24.7        1.8          -

賃貸の民間木造アパートまたはマンション 21          81.0        66.7        57.1        23.8        38.1        9.5          28.6        28.6        23.8        - -

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など 23          87.0        69.6        91.3        60.9        30.4        39.1        56.5        34.8        21.7        4.3          4.3          

社宅・公務員宿舎・家族寮 19          89.5        52.6        68.4        26.3        47.4        5.3          63.2        36.8        10.5        - -

同居・間借り・住み込み・独身寮 4            100.0       50.0        75.0        25.0        50.0        50.0        25.0        25.0        25.0        - -

その他 8            100.0       62.5        87.5        75.0        25.0        50.0        37.5        50.0        25.0        25.0        -

１年未満 25          92.0        48.0        60.0        32.0        56.0        8.0          36.0        36.0        8.0          - -

１～２年 39          89.7        61.5        82.1        38.5        33.3        23.1        59.0        38.5        15.4        5.1          -

３～４年 60          96.7        71.7        81.7        48.3        50.0        31.7        53.3        41.7        18.3        - -

５～９年 113         92.0        69.9        83.2        46.0        38.1        26.5        54.0        38.9        27.4        1.8          0.9          

10～19年 141         93.6        75.9        84.4        54.6        35.5        39.0        56.0        38.3        25.5        6.4          0.7          

20～29年 114         91.2        66.7        86.0        62.3        50.9        39.5        57.9        46.5        29.8        8.8          -

30年以上 237         92.0        71.3        93.2        72.6        46.8        32.9        57.8        35.0        34.6        3.8          -

ずっと住みたい 346         91.9        72.8        88.7        64.2        44.8        38.4        55.2        37.0        28.6        5.5          0.3          

当分は住みたい 335         92.8        66.6        84.2        51.6        42.4        27.2        56.7        40.0        26.6        3.0          0.3          

あまり住みたくない（転出したい） 15          100.0       80.0        80.0        60.0        46.7        33.3        60.0        53.3        20.0        13.3        -

すぐにでも転出したい 2            100.0       50.0        100.0       100.0       100.0       50.0        - 50.0        - - -

わからない 29          89.7        72.4        79.3        58.6        41.4        24.1        62.1        41.4        34.5        6.9          -

加入している 362         92.3        74.3        91.4        67.7        45.9        37.3        57.5        37.6        30.4        4.4          0.3          

加入していたことがある 30          90.0        70.0        83.3        73.3        46.7        23.3        60.0        36.7        40.0        10.0        3.3          

加入したことがない 236         93.6        62.3        79.2        47.0        43.2        27.5        55.1        38.1        23.3        4.2          -

わからない 103         91.3        72.8        85.4        47.6        38.8        28.2        51.5        44.7        23.3        2.9          -
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